YpoK — nyTeLwlecTtsne B cTpaHy bymoy

«ApndmetTmnyeckme gencTeus
Hag YncrnamMmm»
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Ypok matematukm B 3 «A» knacce MbOY «COLL Ne20» r.3nucTbl.
Yuuntene: Jopoxmesa LlaraH AnekcaHgpoBHa
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Llenb ypoka:

- MOBTOPEHMNE N 0600LLEHNE N3YYEHHbIX BO 2
Krnacce NpuemMoB apnPMETUNYECKUX AENCTBUN
Haa Yncnamu no texHonornn YOAE:

-3aKpenrieHne HaBblIKOB COCTaBIEHUS U PELLEHUS
B3anMMOOOpaTHbIX 3a4ay;

- pa3BuTme JiIorn4eCKOoro MmblLLIINeEHNA 1
coBepLueHCTBOBaHE BbIYHNCITUTESIbHbIX
HaBbIKOB, BOCIMITaHNEe MOTUBaLU K K NMPpEeOMETY,

- BOCMUTaHME YBaXXeHUS K KyNnbType CBOEro
Hapopaa.







O OM= |%| CM 60 + 2= 2+ 60
3 aM[ 7 |cM = 37 c™m 7 +[30]=30+[7
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Y npeKkpacHOU aparHu

e 45+([8|= 53 15 +17 +25 = |57

. + 15=60 56 + 4 +20 =| 80
« [2]- 28 = 50 37+3 -10=[30]
5] = 66 45 + 27 +15=[51




[ umMHuacTuka mida mias

Hynn amprxa!

Hern, xoip, hypsH
FOH manazg yphua?
3YH TaJ — Xasp,
bapyH Tai — agamy,
Jlopa — OomHIT:
Mana hapyn uk!




KyHkJa AaTH Yeex:

Pemiu B3anuMooOparTHbIe 3a1a4M.

* B crenu naciauch
koHUu. Korna 27 u3
HUX YILJIA Ha
BOJIOIIOM, B TAOyHE
OCTaJIOCh 45 KOHEH.
CKOJIBKO KOHEN OBLIO !
B TaOyHE ’
IIEPBOHAYAIBHO?




XAPA /KNJTIhH, XOLIYH YJIAH, AJIdA IHOHXP

e 3X5-12=
* 3X6+2=
*4X5—-8=

» 4x2+61de0] ¥ "~ S [5] x2+14=20




OpYJHIuH cO9XH MUHIMSH

CocTaBsb 3a71a49y MO
BBIPAXKCHUIO:

(40 — 10) + 40 =




OPUIMHUHYTKA

Toxhahan rexon, rexa,
D3MOPH XOJIbKAM, XOJbKa,
ANBbXapH Tallaj, Tamasi,

KeJopH TaBiiajg, TaBal

2praji, Onuns, 1yynbls!




APT YJIAH XOHhP:

BCTABbD ITPOITYIHIEHHBIE UNCJIA

R










CpaBHu: 1'y3on 1 ymMO

100cm * 100 cm
oam * 100cwm
M ¥ 100 cwm
* 99 cm
* 94a0M 9cMm
81 cm
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Tor ypoka

* - YTO NOHpaBuocb Bam Ha ypoke bonbLue
BCEro?’

* - YpOK ObINn1 459 Bac UHTEPECEH?
- B Yyem ucnbiTbiBanu 3aTpyaHeHna?




